

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 16/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 272/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 1.500,00 ευρώ στο πλαίσιο συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019» καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **28 Απριλίου 2017** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **11:00 π.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 2020/21-4-2017** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 3) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** μέλος, 4) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 5) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** αναπληρωματικό μέλος και 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος, 3) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του δεύτερου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 272: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ. οικ. 157/27-4-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής προσκλήθηκε επίσημα από την Ακαδημία Μουσικής, Χορευτικής και Εικαστικής Τέχνης Φιλιππούπολης, προκειμένου μαθητές και συνοδοί εκπαιδευτικοί του μουσικού προγράμματος του Σχολείου, να πραγματοποιήσουν από κοινού συναυλία με την εν λόγω Ακαδημία στη σκηνή του Αρχαίου Θεάτρου Φιλιππούπολης, στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο **«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019»** καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.

Η πρόσκληση αυτή από ένα τόσο αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό φορέα με πολλές διακρίσεις να συνδράμουμε στις παραπάνω επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής και σημειολογικά είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για την αξιοποίηση του Πολιτισμού μέσω της μουσικής, στην προώθηση του διαπολιτισμικού διαλόγου με την γείτονα χώρα, καθώς μέσα από

το ταξίδι αυτό οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής, αλλά και οι εκπαιδευτικοί τους θα εξοικειωθούν, θα γνωρίσουν και θα αποδεχθούν μία μορφή του «διαφορετικού» βάζοντας τον άνθρωπο πάνω από τον «ξένο», κάτι που είναι τόσο αναγκαίο στις μέρες μας.

Μέσα από τέτοιες δράσεις επιτυγχάνεται αμφίδρομα η αμοιβαία κατανόηση, η πολιτισμική ανταλλαγή και μακροπρόθεσμα η διακρατική συνεργασία και η καλλιέργεια γόνιμου εδάφους σύμπραξης σε έναν κόσμο πολυμορφίας και οικουμενικότητας

Πέραν τούτου, οι μαθητές και οι καθηγητές, με το πλούσιο μουσικό πρόγραμμα που θα παρουσιάσουν από τη Θράκη και την Ελλάδα που θα περιλαμβάνει έντεχνη, λαϊκή και παραδοσιακή μουσική και τζαζ, θα προβάλλουν τη χώρα μας αλλά και την ιδιαίτερη πατρίδα μας την Κομοτηνή, τη Θράκη και την Περιφέρεια γενικότερα στη γειτονική Βουλγαρία και θα γίνουν οι καλύτεροι πολιτισμικοί πρεσβευτές.

Τέτοιου είδους εκδηλώσεις συμβάλλουν στην προαγωγή της πνευματικής και πολιτιστικής ανάπτυξης των συμμετεχόντων, παράλληλα με την ανάδειξη κάθε πολιτιστικής δραστηριότητας καθώς και την διάδοση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με σκοπό την ενίσχυση, προώθηση και ανάπτυξη κάθε πνευματικής, καλλιτεχνικής, αθλητικής και πολιτιστικής προσπάθειας στην περιοχή, που υλοποιείται μέσα από τη διοργάνωση, συνδιοργάνωση και διεξαγωγή αθλητικών, καλλιτεχνικών, πολιτιστικών, εκπαιδευτικών, ψυχαγωγικών και κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων, συμμετέχει ως συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο **«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019»** καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της **Ενωμένης Ευρώπης** που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.

Αφορά σε εκδήλωση που συμβάλλει στην προαγωγή της πνευματικής και πολιτιστικής ανάπτυξης των συμμετεχόντων, παράλληλα με την ανάδειξη κάθε καλλιτεχνικής-πολιτιστικής δραστηριότητας καθώς και την διάδοση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Σκοπός είναι η δημιουργία ερεθισμάτων πολιτισμού με κριτήριο πάντα την ποιότητα και αρωγούς τους ενεργούς πολίτες - συλλόγους της Περιφέρειας, που να σχετίζεται με την ανάδειξη του τόπου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Η υλοποίηση του σκοπού της δύναται κυρίως μέσα από τη διοργάνωση και διεξαγωγή αθλητικών, καλλιτεχνικών, πολιτιστικών, εκπαιδευτικών, ψυχαγωγικών, κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων καθώς και τη δημιουργία δομών προς ενίσχυση της όλης προσπάθειας.

Η παραπάνω σχετική εκδήλωση στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο **«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019»** καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της **Ενωμένης Ευρώπης** που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017, ενσωματώνει ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και ωφέλιμα για την προαγωγή της πνευματικής και πολιτιστικής ανάπτυξης, παράλληλα με την ανάδειξη κάθε πολιτιστικής δραστηριότητας και την διάδοση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Η εκδήλωση είναι συνολικού προϋπολογισμού Χιλίων πεντακοσίων ευρώ με το Φ.Π.Α. (1.500,00€) και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ				
α/α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΦΟΡΕΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	Κόστος (με Φ.Π.Α.)
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ				
1.		Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο)		3.000,00€
α)	Δαπάνη Διαμονής – Διανυκτέρευσης με Ημιδιατροφή			3.000,00€
2.		ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.		1.500,00€
α)	Δαπάνη Μετάβασης Κομοτηνή - Φιλιππούπολη (Αναχώρηση-Επιστροφή)		100 άτομα με δύο (2) Λεωφορεία	1.500,00€

	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		4.500,00€
--	---------------	--	-----------

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

- 1) Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.
- 2) Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010) : Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
- 3) Του Ν.2362/95(ΦΕΚ-247 Α') : Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους τους και άλλες διατάξεις.
- 4) Του ΠΔ113/10(ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάλυση υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
- 5) Την 205/2013/πρακ13/26 Αυγ2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου "Τροποποίηση της 240/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου. Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική Επιτροπή".ΑΔΑ:ΒΛΩΧ7ΛΒ-09Μ
- 6) Το υπ'αριθμ.ΔΔοικ.6297/12-11-2014 έγγραφο «Λειτουργία και διαδικασίες επικοινωνίας Επιτροπής Ανάπτυξης ΠΑΜΘ με υπηρεσίες»
- 7) Την αριθ.1327/30.03.2016 (ΦΕΚ 1026//Β'/13.04.2016) απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. περί παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «Με Εντολή Περιφερειάρχη», στους προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της Π.Α.Μ.Θ.
- 8) Την αριθμ.16/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. αναφορικά με την έγκριση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2017 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
- 9) Την αριθ.113/2017 απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. αναφορικά α) με την έγκριση τροποποίησης του ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2017 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και β) έγκρισης συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ ως συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο **«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019»** καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.

Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια αυτή, η οποία αποσκοπεί στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας και στο πλαίσιο της τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης,

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους **Χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 με το Φ.Π.Α.)**, σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα στο πλαίσιο συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ως συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο **«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019»** καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα 0072 , Κ.Α.Ε. 0844.0002. με κωδικό έργου **170011012**.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 5 υπέρ και 3 κατά)

Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους **Χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 με το Φ.Π.Α.)**, σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα στο πλαίσιο συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ως συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο **«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019»** καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα 0072 , Κ.Α.Ε. 0844.0002. με κωδικό έργου **170011012**.

Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Καραλίδης Φώτιος, Ζιμπίδης Γεώργιος και ο Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας ότι δεν είναι η αρμοδιότητα της οικονομικής επιτροπής να εγκρίνει δαπάνες για συνδιοργάνωση εκδρομής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 272/2017.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΛΑΤΖΑ – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**